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男女別 

年代別 

講座を受けるのは？ 

結婚してよかったと思うこと 

結婚について 

男性 
22人 
23.7％ 

60代 
3.2％ 

初めて 
17.2％ 

配偶者がいる 
32.3％ 

子どもがいる 
56.6％ 

その他 
8.1％ 

無回答 
3.0％ 

結婚は早くした 
方がいい 
32.3％ 

結婚はした方がいいが、 
早くても遅くてもよい 
59.1％ 

結婚することに 
こだわらない 
7.5％ 

無回答 
1.1％ 

2回目 
8.6％ 

無回答 
1.1％ 

何度も 
受けている 
73.1％ 

70代 
61.3％ 

80代 
35.5％ 

女性 
71人 
76.3％ 

「
結
婚
」
は
 

　
　
し
た
方
が
い
い
 

「
結
婚
」
は
 

　
　
し
た
方
が
い
い
 

高
齢
者
学
級
は
 

70
・
80
代
の
女
性
が
中
心
 

高
齢
者
学
級
は
 

70
・
80
代
の
女
性
が
中
心
 

家
族
が
増
え
る
こ
と
 

家
族
が
増
え
る
こ
と
 

　
近
年
、
晩
婚
化
未
婚
化
が
進
み
、
2
0
1
0
 

年
、
初
婚
年
齢
は
男
性
が
30
・
5
歳
、
女
性

が
28
・
8
歳
と
な
り
ま
し
た
。
※

生
涯
未
婚

率
は
1
9
8
5
年
、
男
女
と
も
4
％
だ
っ
た

の
に
対
し
、
2
0
1
0
年
に
は
、
男
性
20
％
、

女
性
10
％
を
超
え
ま
し
た
。
（
国
立
社
会
保

障
・
人
口
問
題
研
究
所
2
0
1
2
年
人
口
統

計
よ
り
）
 

　
結
果
と
し
て
、
子
ど
も
の
出
生
率
も
低
下

し
、
社
会
保
障
制
度
の
持
続
や
労
働
力
の
減
 

少
を
ど
う
す
る
の
か
議
論
に
な
っ
て
い
ま
す
。
 

　
若
者
が
結
婚
や
将
来
に
希
望
を
持
つ
た
め

に
も
、
高
齢
者
が
元
気
で
い
る
こ
と
、
家
族
 

や
仲
間
を
持
つ
こ
と
の
良
さ
が
見
え
る
こ
と
 

が
必
要
な
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。
 

　
そ
こ
で
、
三
和
公
民
館
と
山
辺
公
民
館
の

高
齢
者
学
級
に
参
加
さ
れ
て
い
る
93
名
の
方

に
、
結
婚
や
元
気
で
い
る
こ
と
に
つ
い
て
、

ご
意
見
を
お
聞
き
し
ま
し
た
。
 

　
何
度
も
受
け
て
い
る
方
が
多
く
、
女
性
が

多
い
の
は
市
内
全
域
の
傾
向
で
も
あ
り
ま
す
。

ご
夫
婦
で
受
け
て
い
る
方
も
い
ら
っ
し
ゃ
い

ま
し
た
。
 

 　
高
齢
者
学
級
に
参
加
の
皆
さ
ん
は
、
ほ
と

ん
ど
の
方
（
93
％
）
が
「
結
婚
は
し
た
方
が

い
い
」
と
思
っ
て
い
る
よ
う
で
す
。
 

 　
配
偶
者
や
子
ど
も
の
存
在
を
選
ん
だ
方
が

多
く
い
ま
し
た
。
 

　
そ
の
他
の
回
答
で
、
「
精
神
的
安
ら
ぎ
を

持
つ
こ
と
」
や
「
愛
情
を
感
じ
る
人
と
暮
ら

せ
る
」
な
ど
、
家
族
が
増
え
る
こ
と
で
精
神

的
支
え
に
な
る
と
回
答
し
た
方
も
い
ま
し
た
。
 

 
※
生
涯
未
婚
率
…
「
45
〜
49
歳
」
と
「
50
〜
54

歳
」
未
婚
率
の
平
均
値
か
ら
、
「
50
歳
時
」
の

未
婚
率
（
結
婚
し
た
こ
と
が
な
い
人
の
割
合
）

を
算
出
し
た
も
の
で
す
。
生
涯
を
通
し
て
未
婚

で
あ
る
人
の
割
合
を
示
す
も
の
で
は
あ
り
ま
せ

ん
。
た
だ
し
50
歳
で
未
婚
の
人
は
、
将
来
的
に

も
結
婚
す
る
予
定
が
な
い
と
考
え
る
こ
と
も
で

き
る
こ
と
か
ら
、
生
涯
独
身
で
い
る
人
が
ど
の

く
ら
い
い
る
か
を
示
す
統
計
指
標
と
し
て
使
わ

れ
ま
す
。
（
公
益
財
団
法
人
 
生
命
保
険
文
化

セ
ン
タ
ー
Ｈ
Ｐ
よ
り
）
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